
ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA (48ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e cinco minutos (9h25min), do dia
primeiro de junho do ano de dois mil e vinte e três (01.06.2023),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a quadragésima
oitava (48ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou
 o Vereador PASTOR WILSON  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador CABO SENNA para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ISAÍAS RIBEIRO - Presidente em exercício; CABO SENNA - 1º
Secretário em exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em
exercício. No Expediente foi lido o Ofício nº 223/2023 - Mensagem
nº 43/2023 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto nº 44, de
30 de maio de 2023, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 54, de
26 de abril de 2023, de autoria do Vereador Anderson Sales - Bokão, que
dispõe sobre a publicidade das vistorias periódicas das obras de arte de
infraestrutura viária no âmbito do Município de Goiânia. Às nove horas
e cinquenta minutos (9h50min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador PAULO
M A G A L H Ã E S . Apresentaram matérias: EDGAR DUARTE,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (Afastamento por
Interesse Particular); GEVERSON ABEL, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SMM, à COMURG e à Presidência da Casa (Homenagem ao
Dia da Juventude); ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimentos
endereçados à SME, à COMURG, à SMM, à AMMA e ao Prefeito; AAVA
SANTIAGO, Projeto de Lei Ordinária nº 206, de 01 de junho de 2023, que



dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do Instituto Plantadores de
Água e dá outras providências; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei Ordinária
nº 207, de 01 de junho de 2023, que autoriza o Poder Executivo a
celebrar contratos de cessão onerosa de direito à nomeação de eventos
e equipamentos públicos municipais na Cidade de Goiânia - ("Naming
Rights"); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG e à SMM; KÁTIA MARIA, requerimentos endereçados
às Prefeituras e Câmaras Municipais das Cidades de Pontalina, Senador
Canedo, Hidrolândia e Bela Vista; DENÍCIO TRINDADE, requerimento
endereçado ao Plenário (Parabenizar o Comendador Oswaldo Stival pelo
seu aniversário); THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei Ordinária nº 208, de
01 de junho de 2023, que inclui no Calendário Oficial do Município de
Goiânia o "Dia do Automobilismo"; PEDRO AZULÃO JR. , requerimento
endereçado à Secretaria Municipal de Inovação, Ciência e Tecnologia;
PAULO MAGALHÃES , requerimentos endereçados ao Prefeito, à
COMURG, ao Governador de Goiás e à Presidência da Casa (Moção de
Aplauso - Jaepel Papéis e Embalagens); LEANDRO SENA, requerimentos
endereçados à AMMA e à Presidência da Casa (Sessão Solene em
Homenagem ao Bombeiro Civil); DR. GIAN, requerimentos endereçados
à Presidência da Casa (Sessão Solene em Homenagem ao Engenheiro
Ambiental, Sessão Solene pelo Dia da Pessoa com Deficiência e Sessão
Solene aos Profissionais de TI); e SARGENTO NOVANDIR , requerimento
endereçado ao Prefeito (solicita a regularização dos pontos, referentes
aos feirantes, da Feira Hippie). O Vereador PAULO
MAGALHÃES solicitou o registro em Ata da Presença Honrosa do
Professor Fabiano Baptista, do "Centro Dia do Idoso", de Senador
Canedo. Às dez horas e um minuto (10h01min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. VETO Nº 57/2022, de
autoria do PREFEITO, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº
135/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 407/2021, de autoria do Vereador
Edgar Duarte, que institui no âmbito do Município de Goiânia a Política
Municipal para Prevenção, Tratamento e Apoio às Pessoas com Doença
de Alzheimer e outras Demências, aos seus Familiares e Cuidadores, e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela manutenção do Veto -
votação única. O Veto Parcial foi mantido e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a comunicação do Prefeito. Foi
aprovado o pedido de inclusão e inversão de Pauta do PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 151/2023, de autoria do PREFEITO, que
institui a Câmara de Resolução de Conflitos do Município de Goiânia, que
resolve e estabelece medidas para a redução da litigiosidade, no âmbito
da Administração Pública Municipal, com parecer da Comissão de
Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador Anselmo Pereira,



pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Foi aprovado o pedido de inclusão e inversão de Pauta do
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 17/2023, de autoria do Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que concede licença para tratar de
interesse particular ao Vereador Pastor Wilson, pelo prazo de 121 (cento
e vinte e um dias). O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para realizar a publicação. Foi aprovado o
pedido de inclusão e inversão de Pauta do PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 18/2023, de autoria do Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, que concede licença para tratar de interesse
particular ao Vereador Edgar Duarte, pelo prazo de 121 (cento e vinte e
um dias). O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para realizar a publicação. Às dez horas e
vinte e um minutos (10h21min) o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, suspendeu a sessão
para o uso da Tribuna Livre , por dez minutos (10min), à Senhora
Giovanna Christina Ferreira de Abreu e ao Senhor Luiz Paulo da Silva
Matos, representantes dos aprovados no Concurso Público de Goiânia nº
01/2020, a pedido do Vereador CABO SENNA. Às dez horas e
quarenta e oito minutos (10h48min), foi realizada Moção de
Aplausos, por deliberação do Vereador IGOR FRANCO, em
reconhecimento e congratulações para Associação Múltipla de Proteção e
Assistência Automotiva. As assessorias dos Vereadores LUCIULA DO
RECANTO e RONILSON REIS justificam as ausências dos
parlamentares, por meio de ofício. O Vereador GCM ROMÁRIO
POLICARPO esteve presente na sessão de forma remota (on-
line). Foram aprovados quarenta e quatro (44) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Cinco (05)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às onze horas e quatro minutos (11h04min), o
Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
encerrou a presente sessão, convocando outra para a próxima terça-
feira, dia 06.06.2023, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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